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「議会報告会」アンケート集計表

議会報告会参加者数

アンケート回答者数
回答率

性別は。

男性

女性

記入なし

年齢は。

代

代

代

代

代

代

代以上

記入なし

報告会をどこで知ったか。 重複回答あり

市報

行政放送

告知放送

ホームページ

報道機関（ケーブルテレビ・新聞）

知人・友人

議会議員

記入なし

今回の報告会のテーマ・内容について。

分かりやすかった

どちらともいえない

分かりにくかった

記入なし

その他意見

別紙のとおり

問 4

①

②

③

※

問 1

①

②

問 2

④

⑦

10

20

30

40

50

60

70

①

②

③

④

⑤

⑥

計

問 3

平成 27年度

①

②

③

⑤

⑥

⑦

10.6%

78人 45.6%

56人 32.8%

7人 4.1%

30人 17.5%

計

74人 43.3%

0人 0.0%

142人 83.0%

29人 17.0%

0人 0.0%

0人 0.0%

0人 0.0%

0人 0.0%

6人 3.5%

18人 10.5%

73人 42.7%

人数 占有率

171人 100.0%

171人 100.0%

195人

171人
87.7%

計

計

265人 100.0%

171人 100.0%

（ 24件 ）

※

25人 9.4%

3人 1.1%

3人 1.1%

43人 16.2%

19人 7.2%

111人 41.9%

33人 12.5%

28人
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今後もこのような報告会に参加したいか。

今後も参加したい

よく分からない

今後は参加しない

記入なし

今後の議会報告会の開催についてどう思うか。（自由記入）

別紙のとおり

議会の仕事はどのようなものだと思うか。 重複回答あり

行政のチェック

政策の立案

市民要望の実現

記入なし

議員の仕事はどのようなものだと思いますか。 重複回答あり

議会での一般質問

議案の調査

政策の研究と提案

市の現状と課題の説明

市民の意見の代弁

市民の困りごとへの対応

地域課題の合意形成と調整

地域行事でのあいさつ

イベント等への出席

記入なし

今の議会は機能しているか。

よく機能している

機能している

どちらともいえない

あまり機能していない

全く機能していない

記入なし

問 9

①

②

④

⑤

計

②

※

問 7

①

②

③

計

問 8

①

①

②

③

問 6

問 5

8人

13人

52人

55人

51人

20人

③

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

計

⑨

115人

17人

7.6%

3人 1.7%

33人 19.3%

4.7%

47人 27.5%

67人 39.2%

3.4%

10.8%

102人 20.1%

71人 14.0%

16.3%

9.9%

67.3%

35人 20.5%

4人 2.3%

計

※

171人 100.0%

（ 63件 ）

※

508人 100.0%

171人 100.0%

3.9%

82人 27.2%

81人 26.9%

116人 38.6%

22人 7.3%

301人 100.0%

10.0%

10人 2.0%

17人

10.2%

47人 9.3%

83人
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議員の仕事量についてどう思うか。

忙しそう

普通

暇そう

何をしているのか分からない

記入なし

議員報酬はどのような基準で決めるべきか。 重複回答あり

議員のすべき仕事量や活動内容

市長の報酬

市職員の給与

民間の給与

市の財政力

他市の状況

記入なし

議員の定数についてどう思うか。

現状でよい（18人）

増やすべき（19人以上）

減すべき（17人以下）

記入なし

問12の理由

別紙のとおり

人口減少対策（案）や議会・議員に対する意見（自由記述）

別紙のとおり

問 12

計

問 14

①

②

③

問 13

※

計

②

問 10

①

②

計

③

④

問 11

①

※

71人

35人

39人

42人

③

④

⑤

⑥ 11.8%

28.0%

2人 0.8%

17人 6.7%

24.6%

34人 19.9%

27人 15.8%

79人 46.2%

10人 5.8%

26人 15.2%

29人 17.0%

254人 100.0%

15.3%

85人 49.7%

10人 5.8%

13.8%

60人 23.6%

30人

※

171人 100.0%

（ 49件 ）

171人 100.0%


